

શહેરમાં શ્રાવણિયો વરસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શ્રાવણના આરંભની સાથે શહેરમાં શ્રાવણિયો વરસાદ શરૂ થયો છે. શ્રાવણ માસમાં ટેવના ટેવ મહાદેવને રીઝવવા માટે ભક્તોની સાથે જ ભગવાન ઈન્દ્ર પણ પીમી ધારે ઝરમર ઝરમર વરસી રહ્યા છે. છેલ્લા બે દિવસથી વાદળ છાયા વાતાવરણમાં પીમી ધારે વરસાદી ઝાપટા પડી રહ્યા છે. પુશનુમા માહોલમાં વરસાદના મંદ મંદ મિજાજ સાથે સૌ ભીજાઈ રહ્યા છે અને મજા લઈ રહ્યા છે.

ગાંધીનગર શહેર સહિત રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં શ્રાવણ માસમાં પીમી ધારે પુશનુમા માહોલ જામી રહ્યાં છે. ચારેય તરફ વાતાવરણમાં ઈંડક પ્રસરી જવા પામી છે. શ્રાવણના આરંભે જ મંદ મંદ ગતિએ વરસાદ વરસી રહ્યો છે ત્યારે હજુ પણ અગાઉના બે દિવસ સુધી આવું જ વાતાવરણ રહેશે. છેલ્લા બે દિવસથી વરસી રહેલા વરસાદને કારણે તાપમાનનો પારો પણ ૨૮.૦ ડિ.સે. સુધી ગચી ગયો છે જ્યારે

રાત્રિ દરમિયાન આ પારો ૨૫.૫ ડિ.સે. સુધી ગચી ગયો છે. આથી વાતાવરણ સવારે ૮૨ ટકા અને સાંજે ૧૦૦ ટકા ભેજનું પ્રમાણ નોંધાયું હતું. બે દિવસથી એક ચારો પીમી ધારે ગતિએ પડી રહેલો વરસાદ હજુ બે દિવસ સુધી રહેશે અને બાદમાં તા. ૧૮ ઓગષ્ટ સુધી ઉઘડ નીકળશે બાદમાં વરસાદનો છેલ્લો રાઉન્ડ થશે અને ઓછામાં ઓછો ૨૦ દિવસ સુધી ચાલુ રહેશે તેમ માલુમ પડ્યું હતું.

રાખડીઓના ભાવ આસમાને અવનવી વેરાયટીનું આકર્ષણ

ગાંધીનગર, તા. ૭ રક્ષાબંધન પર્વને હવે ગણતરીના જ દિવસો બાકી છે. હાલમાં બજારમાં ૫ રૂ. થી શરૂ કરીને ૫૦૦ રૂ. સુધીની રાખડી મળે છે. નાની રાખડીઓને વેચાણ માટે



વેપારીઓએ નવી ટ્રીક અજમાવી બે કે પાંચના પેકીંગમાં તેને ઉપલબ્ધ બનાવી છે. ૩.૧૦ થી શરૂ કરીને ૨૦ સુધીમાં પેકીંગવાળી રાખડીઓ મળી રહી છે. વેપારીઓના જણાવ્યા મુજબ ક્રમિકરણોની મજૂરી, પરિવહન તથા કાચો માલ મોંઘે બનાવવામાં અંદાજે ૧૦ થી ૧૫ ટકાનો ભાવ વધારો નોંધાયો છે. હાલમાં પીમી ગતિએ ચરાકી નોંધાયેલી છે. ૬૧ મંદ અને ઈમિટેશનની રાખડીઓ ગુજરાતમાં જ બને છે તેના કાચામાલનો ભાવ વધતા રાખડીઓ પણ મોંઘી બની છે. ટિલ્ડી, મુંબઈ અને કલકત્તાની રાખડીઓની માંગ પણ વધુ છે.



સુમસામ - ત્રણ દિવસની સળંગ રજાઓને પગલે જૂલા-નવા સચિવાલય સહિત ગાંધીનગર સરકારી કચેરીઓમાં મીની વેકેશનનો માહોલ સર્જાયો છે... સતત ધમધમતા જૂલા સચિવાલયનું પ્રાંગણ એકદમ સૂમસામ ભાસે છે... જ્યાં ૨૦ હજારથી વધુ કર્મચારીઓ કામ કરે છે ત્યાં આ ત્રણ રજાઓમાં જાણે ચકલુંચ ફરતું નથી... ગાંધીનગરની બાકી જ કચેરીઓ સૂમસામ હાલતમાં છે.... (તસવીર : દિપક જાની)

મુખ્યમંત્રીની સુરક્ષાને પગલે જિલ્લા પોલીસની તાલીમ શિબિર

આતંકવાદી હુમલાના ભયને પગલે સુરક્ષા વધારી દર્શને તમામ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓને આસપાસની સ્થિતિનું બારીકાઈથી નિરીક્ષણ કરવા સુચના

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ બંદોબસ્ત દરમિયાન શું શું તહેદારી અને કાળજી રાખવી તે અંગે પોલીસ મોટીને આતંકી હુમલાની ધમકીઓ મળી હોવાના ઈનપુટ આઈ.બી. દ્વારા તાલીમ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લાના મુખ્યમંત્રીની સુરક્ષા વ્યવસ્થા વધારી પીઆઈ થી માંડીને પોલીસ ડિવિઝનલ કક્ષાના તમામ અધિકારી-કર્મચારીઓને સ્વાઈડ શો બનાવીને તાલીમ આપવામાં આવી હતી. જિલ્લાના તમામ પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીઓની આજ સવારે ૧૧ થી ૨ વાગ્યા સુધીમાં મુખ્યમંત્રીની સુરક્ષા વ્યવસ્થાને લઈને હેડ ક્વાર્ટર ખાતે તાલીમ શિબિર યોજાઈ હતી જેમાં રોડ બંદોબસ્ત અને વીવીઆઈપી બંદોબસ્તમાં રહેતા પોલીસે કેવી બાબતો પર ખાસ ધ્યાન આપીને તેને ગંભીરતાથી લઈ ચકાસણી કરવી જોઈએ તેની માહિતી આપવામાં આવી હતી. ભુતકાળમાં

સંત સરોવર યોજનાની અમલવારીમાં વિલંબ અસહ્ય બન્યો છે : પ્રવિણ પટેલ

શહેરની પાણીની સમસ્યાનો ઉકેલ આ યોજના હોઈ મુખ્યમંત્રી દરમિયાનગીરી કરે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ સંત સરોવર યોજના બનાવવામાં થયેલા વિલંબને કારણે ગાંધીનગર શહેરને નર્મદાનું પાણી આપવામાં આવી રહ્યું છે અને હજુ પણ આ યોજનાનો વિલંબ અસહ્ય છે.

તેમ સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના પૂર્વ ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે મુખ્યમંત્રીને લખેલા એક પત્રમાં જણાવ્યું છે. શ્રી પટેલે સંત સરોવર યોજનાનું કામ ઝડપી બનાવવાની હિમાયત કરતાં જણાવ્યું છે કે આ યોજના ઝડપથી પૂર્ણ થશે તો ગાંધીનગર શહેરની પાણીની સમસ્યા ઝડપથી ઉકેલી શકાશે. ગાંધીનગર શહેરની શરૂઆતના સમયે પાણી પુરવઠા અન્યથે ગાંધીનગર શહેર માટે સાબરમતી નદીનું સીધું પાણી ઈન્ટેક વેલ મારફતે લઈને જરૂરી શુદ્ધીકરણ બાદ પુરું પાડવામાં આવતું હતું. કમચ: ગાંધીનગરની વસ્તી વધતા સાબરમતી નદીમાં ૧૦ એમ.જી.ડી.

ડો. સર્ણુ
 યુ.એ. પાર્સનની
સીમલ્ટી ઉપચારક અને ડાયાબીટીસ ટ્રીટમેન્ટ સ્પેસિયાલિસ્ટ
 ડા. ૯-૨૦૧૩ને સુકાવવામાં ઈજા ઉપર અભ્યાસ કર્યો છે.
 સર્જનમાં ડો. સર્ણુ તા. ૧૧-૮-૨૦૧૩ને સિમલ્ટી ટ્રીટમેન્ટ ૬.૩૦ થી ૧૧.૩૦ કલાકે નિર્ધારિત સમયે કરાવે છે.

ગુજરાતમાં અગ્નિશમન અંગેની ગંભીરતા જરૂરી

રાષ્ટ્રીય કક્ષાનો સેમિનાર યોજાયો : ગેસ આધારિત ઉદ્યોગો હોવાથી ગંભીરતા મૂખ જરૂરી છે : આર. બેનરજી

અમદાવાદ, તા. ૧૦ અગ્નિશમન અંગે થયેલા નવા સંશોધનો અને અગ્નિશમનને અસર કરતી સમસ્યાઓ અંગે રાષ્ટ્રીય કક્ષાના આ સેમિનારમાં ચિંતા અને ચિંતન કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય આપત્તિ વ્યવસ્થાપન મંડળના ચીફ એક્ઝિક્યુટીવ ઓફિસર ડો. આર. બેનરજીએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત મોટા પ્રમાણમાં કેમિકલ, પ્રોટેક્ટિવ અને ગેસ

ફ્લેટ વેચવાનો છે
 130 વાર, 2 BHK, ચોથો માળ,
 D-401, સન્તુર ગ્રેસ
 સ્વાગત ફ્લેટિંગો પાછળ, ઈન્ફોસીટી પાસે,
 સરગાસણ ચોકડી, અડાલજ-ગાંધીનગર વચ્ચે
 સંપર્ક : મોબાઈલ : ૯૮૨૫૧ ૬૨૨૫૨
 દલાલ આવકાર્ય છે.

પ્રથમ માસિક પુણ્યતિથિઓ ભાવાંજલિ

૨૧. કાન્તીભાઈ કેશવલાલ નાચી
 (હોટલ પૂર્ણિમા)
 ૨૧. તા. ૧૧-૮-૨૦૧૩

તમારો સાથ ગુમાવ્યાની વેદના શબ્દોમાં સમાતી નથી. તમે હતા તો અમને દુઃખ હતી. તમારી હયાતી અમારું આભાન બહુ હતું. જીવન એવું જીવી ગયા કે, સદા સૌ યાદ કરે, કર્મ સદા એવા કર્યા કે સૌના હૃદયમાં ગુંચવા કરે. શુ આપીએ પુષ્પાંજલિ, પુષ્પો ઓછા પડે છે. કલ્પી ન શકાય તેવી તમારી અણધારી વિદાય કાળજી હંપાવી ગઈ. મન હજુ માનતું નથી, તમે અમારી વચ્ચે નથી. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે જે જ પ્રાર્થના

શાંતિકુંજ સોસાયટી પરિવાર
 સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ગાંધીનગર નાગરીક કો.ઓપરેટીવ બેન્ક લિ., ગાંધીનગર
 પ્લોટ નં. ૩૯૧, ઘ-૩/૧, સેક્ટર નં. ૧૬, ગાંધીનગર

અભિનંદન

શ્રી ઘનશ્યામભાઈ અમીન
 (ચેરમેન, ગુજરાત રાજ્ય સહકારી સંઘ)

ગુજરાત રાજ્ય સહકારી સંઘના ચેરમેનશ્રી ઘનશ્યામભાઈ એચ. અમીન તા. ૮-૮-૨૦૧૩ના રોજ કો-ઓપરેટીવ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા (COBI) ન્યુ દિલ્હીની યોજાયેલ ચૂંટણીમાં પાંચ વર્ષની ઈર્મ માટે બિનહારીક ચૂંટાયેલા છે. જે ગુજરાત માટે ગૌરવદાયક બાબત છે.

કો-ઓપરેટીવ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા, ન્યુદિલ્હીએ રાષ્ટ્રીય કેન્ડિડ સેક્ટરની મહત્વની એપેલ સંસ્થા છે. જેમાં દેશની ઓલ સ્ટેટ કો-ઓપરેટીવ બેન્કો, ઓલ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્કો, લેલ્ડ મોર્ગેજ બેન્ક તથા નેશનલ કો-ઓપરેટીવ બેન્ક ફેડરેશનો તથા નેશનલ કો-ઓપરેટીવ ફેડરેશનો જેવી મહત્વની સંસ્થાઓ પ્રતિનિધિત્વ ધરાવે છે. આ સંસ્થા સમગ્ર રાષ્ટ્રની સહકારી કેન્ડિડ અને બેન્કીંગ ક્ષેત્રની અગ્રણી ઓર્ગાઈઝેશન છે. આવી સહકારી બેન્કોનું પ્રતિનિધિત્વ કરવા તથા વ્યાપ વધારવા સાથેના આપના નેમ ને અમે સૌ બિરાદરીએ ઈએ અને બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર પ્રૂળ અભિનંદન પાઠવે છે.

અવોકભાઈ એચ. પટેલ ચેરમેન	ઘનશ્યામભાઈ ઈ. પટેલ મેનેજિંગ ડિરેક્ટર
અશોકભાઈ આર. પટેલ વાઈસ ચેરમેન	હરેશ એ. પંચાલ જનરલ મેનેજર

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર

ચંદ્રકાન્તભાઈ સુનીલાલ પટેલ	મનુભાઈ ભીખાભાઈ પટેલ
જયંતિલાલ નાથાલાલ પટેલ	લાલસિંહ વિશોરજી વાઘેલા
જયંતિલાલ મોહનદાસ પટેલ	વિક્રમભાઈ કેશવલાલ પટેલ
નરેન્દ્રભાઈ મુળજીભાઈ શાહ	વિપુલભાઈ રમેશભાઈ પટેલ
પ્રવિણકુમાર ડાહ્યાભાઈ પટેલ	ડો. હિમાંયુ વી. પટેલ

સ્થાક પરિવાર

વેશુ ભારતી
 THE HOUSE OF INDIAN WEAR
 નીતિન દવે : ૯૩૭૪૮ ૦૫૯૭૨ / VENUS BHARTI

ગરબા ડાલારા

તાજસ્તો વ્દારા સારા-ગરબાની પદ્ધતિસરની તાલીમ
 સ્થાન : બાલાજી ભગવાન મંદિર, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર

મૌલિક ચૌહાણ (પપુ) બિન્ની દવે પરી
 ૯૬૦૧૯ ૪૪૨૪૩ ૯૭૩૩૩ ૧૩૩૬૬ ૮૫૧૧૯ ૩૭૨૩૭

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

SEAL & DRY
 Total Waterproofing Solutions
 Waterproofing is a Champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ
 એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કોરો : ૯૬૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૬૮૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પુર્ણિંગ કામ માટે મળો.

SANGHI CEMENT
 Turning Dreams into Concrete Reality

VINAYAK 500

C. C. C. (Customer Care Centre)
 Gandhinagar District

TMT BARS - ISI
ડીઝીબ્યુટર - ઉત્તર ગુજરાત
 તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
 ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્વલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૭૦૮, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ઝીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપર્સ (જીનલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ